
Πολίτικη , ' Α̂ΥΓΗ Ο
ΤΕΤΑΡΤΗ 19ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1997 ^ΔΙΣΕΚΑΤΟΜ ΜΥΡΙΑ δραχμέςεπιχείρησε να χαρίσει η κυβέρνηση με φωτογραφική, όπως' κατήγγειλαν όλες οι πτέρυγες της Βουλή;, διάταξη στονομοσγέδιογια την περί κοπή των κρατι κών δαπανών την οποία αναγκάστηκε να αποσύρει μετά τις αντιδράσεις, αλλά και την προτροπή του Απ, Κακλαμάνη, Ειδικότερα, άρθρο του νομοσγεδι- ου προβλέπει τη δυνατότητα διακανονισμού γρειόν - εμπορι κών και επαγωγικών επιχειρήσεων» για παλαιέ; υποθέσεις από τον οποίο η Τράπεζα τη; Ελλάδα; εκτιμούσε το '95 ότι ενδεχομένως υπάρχει όφελος για το δη- ιιόσιο. Τ ο υπουργείο Οι κονοιιικών, ό- μαχ; συμπεριέλαβε στη διάταξη και
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τις φαρμακευτικές εταιρείες, τις ο- αυτές οι εταιρείες και ποια είναι ταποιες, όπως επεσήμαναν οι Ν. Κων- σταντόπουλος. Μ. Εβερτ. Κ. Μητσο- ποσά που χαρίί,ονται. Στον αρχικό ι- σχυρισμό τους ότι η ρύθμιση αφοράτάκης. Δ. Τσοβόλας. Δ. Γεωργακό- πουλο;(Π ΑΣΟΚ). δεν αφορούσε η «ε- 14.000 επιχειρήσεις όλοι παρατήρη- σαν οτι οι φαρμακευτικές εταιρείεςκτίμηση»τηςΤ ράπεζα; της Ε/,λάδας. είναι μετρημένες και ο Δ. ΤσοβόλαςΕπί πλέον, ο κ. Παπαντωνίου αρνήθη- υποστήριξε ότι η φωτογραφική διά-κε να ενημέρωση τη Βουλή ποιες είναι τάξη αφορούσε δύο εταιρείες.

υπουργό Εθνική; Οικονομία; Γ, Πα- παντωνίου και τον υφυπουργό Ν. Χριστοδουλάχη.Ειδικότερα, ο πρόεδρο; τουΔΙΙΚΚΙ κατήγγειλε ότι η Εθνική Τράπεζα,με απόφαση του Ανώτατου Συμβουλίου της στις 22/10/96, χάρισε στον Γ. Κου- ρή δάνειο 300 εκατομμυρίων δραχμών και με άλλη απόφαση, στις 10/12/96, παραιτήθηκε από τρεις ¡διαγωγές κατά της εταιρείας του Γ. Κου- Χαρίζουν και στον Κουρή ρή για απαιτήσει; 2 δισ. δραχμών.Υπό τη σκέπη τηςέχει πάρει τον εκ- Στομεταξύ,χθες,παράτηδικαστι-δότη της« Αυριανής» Γ. Κουρή και η κή απαγόρευση, κυκλοφόρησε η«εκσυγχρονιστική» κυβέρνηση του ·* Νέα Μακεδονία» χωρίς να υπάρξει ΠΑΣΟΚ, σύυφωναυε καταγγελία του εισαγγελική παρέμβαση. Σήμερα εκ- Δ. Τσοβόλα στη Βουλή, η οποία δεν _ δικάζεται η αίτηση ασφαλιστικών διααεύστηκε από τον παοιστάμενο μέτρων των εργαζομένων.


